



## UPOZNAJTE FERMAI

U stoljetnoj zagradi zaštićenog kulturnog dobra, u kojoj je nekada bio Zadružni savez, a kasnije i Splitsko sveučilište, krajem lipnja otvara se jedan od najatraktivnijih hotela na Jadranu. Fermai je novo mjesto za moderne putnike.

Split, 19. lipnja 2020. – Iznimna arhitektura, vrhunski dizajn s pažljivo biranim detaljima, moderno, toplo, mediteranskog štira – tako bi se mogao opisati novi luksuzni hotel Fermai u središtu Splita, na nekoliko koraka od Dioklecijanove palače. Stoljetna zgrada, jedna od rijetkih secesijskih u ovom gradu, remek je djelo arhitekta Petra Senjanovića, a sofisticirani, nepretenciozni, opuštajući interijer potpisuje poznati Studio Franić Šekoranja. Dašak secesijske elegancije, klasični i vintage namještaj u kombinaciji s modernim detaljima, protežu se kroz čitav hotel, 31 sobu i četiri apartmana.

Fermai je sjajan izbor za moderne putnike, ljubitelje vrhunskog dizajna, ambijentalne arhitekture, mediteranske atmosfere, istinske hedoniste, koji žele doživjeti lokalnu atmosferu u srcu grada. Nema sumnje, novi, urbani hotel privući će i brojne Splićane koji će tu uživati u prvoj jutarnjoj kavi. Zastani, fermaj, rekli bi Dalmatinci, a neka mjesta su za to stvorena.

**GODINA OTVORENJA:** 2020 \*

**GODINA REKONSTRUKCIJE:** 2020 \*

**GRAĐEVINSKA GODINA:** 1914

### LOKACIJA I POSTAVLJANJE

Hotel Heritage FERMAI smješten je u srcu antičkog grada Splita, na ulazu u najljepšu carsku Dioklecijanovu palaču. Idealno je polazište za razgledavanje grada, posjet brojnim muzejima, prisustvovanje urbanim kulturnim događanjima ili rekreaciju u park-šumi Marjan. Hotel je u neposrednoj blizini splitske trajektne luke, glavnog autobusnog i željezničkog kolodvora u Splitu, te 25 km od zračne luke Split, što ga čini pogodnim za izlete po cijeloj Hrvatskoj.

### ULAZAK U HOTEL 1 - GLAVNI ULAZ

NIJE MOGUĆ PRISTUP AUTOMOBILOM  
LIVANJSKA UL. 5, 21000, SPLIT

### ULAZAK U HOTEL 2 - DOLAZAK AUTOMOBILOM

KLIŠKA ULICA 6, 21000, SPLIT

### PARKING

KLIŠKA ULICA 6, 21000, SPLIT – OVISNO O RASPOLOŽIVOSTI  
-PRI DOLASKU AUTOMOBILOM ODABERITE OVU ADRESU

### DODATNO JAVNO PARKIRALIŠTE

ISTARSKA UL. 5, 21000, SPLIT

### UPUTE ZA VOŽNJU:

- PRI ULASKU U SPLIT ODABERITE UPUTE DO CENTRA (KROZ ULICA DOMOVINSKOG RATA)
- SLIJEDITE ULICU DOMOVINSKOG RATA OKO 3,3 KM
- SKRENITE DESNO U ULICU IVANA GUNDULIĆA
- NAKON 240M SKRENITE LIJEVO U ULICU DUJMA MIKAČIĆA
- NAKON 180M NASTAVITE ULICOM LIJEVO U BIHAČKU ULICU
- PRATITE BIHAČKU ULICU OKO 100M I SKRENITE DESNO U KLIŠKU ULICU STIGLI STE!

### KONTAKT:

TELEFON: +385 21 278 000

FAKS: +385 21 213 910

E-ADRESA: welcome@hotelfermai.com



## SMJEŠTAJ

31 SOBA  
2 JUNIOR APARTMANA  
2 VRHUNSKA APARTMANA

## SADRŽAJ SOBE

KLIMA UREĐAJ • POGLED NA GRAD • DOUBLE ILI TWIN POSTAVA KREVETA • MINI BAR • DJEČJI KREVETIĆ-NA UPIT • LCD TV SA SATELITSKIM KANALIMA • VRHUNSKA POSTELJINA • HYPOALLERGENIC JASTUCI • DUGI KREVETI • OGRTAČ • KUPAONICA S Š POD TUŠEM • SUŠILO ZA KOSU • PAPUČE • KUPAONSKO POTREPŠTINE • TELEFON • BESPLATAN BEŽIČNI PRISTUP BRZOM INTERNETU • USLUGA BUĐENJA • UNIVERZALNA UTIČNICA (NA ZAHTJEV) • POSLUGA U SOBU (NA ZAHTJEV, USLUGA UZ NAPLATU) • ELEKTRONSKA BRAVA NA VRATIMA • ZVUČNA IZOLACIJA • NEPUŠAČI • INDIVIDUALNA KONTROLA TEMPERATURE • STOL ZA PISANJE • SVJETLO ZA ČITANJE • ELEKTRONIČKI SEF U SOBI (KOMPATIBILAN S PRIJENOSNIM RAČUNALOM)

## HOTELSKE USLUGE

USLUGA PRIJEVOZA • USLUGA PRTLJAGE • USLUGA PRANJA RUBLJA • USLUGA PEGLANJA ROBE • POSLUGA U SOBU

## CONCIERGE USLUGE

ORGANIZACIJA IZLETA • REZERVACIJE RESTORANA • NAJAM PRIJEVOZA • REZERVACIJA ULAZNICA • INFORMACIJE O KUPOVINI • MEDICINSKE I STOMATOLOŠKE USLUGE

## REKREACIJA

Tijekom cijele godine povoljno vrijeme i krajolik od kojeg zastaje dah, uključujući šumske staze i staze za trčanje uz more, omogućuju našim gostima da održavaju svoju fitness rutinu dok borave s nama.

## DORUČAK

Deluxe buffet doručak i usluga ala minute koristeći lokalne proizvode i obilje sastojaka koje nudi naša lijepa zemlja. Nudimo zdrav doručak, vegetarijanski i veganski meniji.

## SADRŽAJI

RESTORAN & TERASA DORUČAK: od 07:00 do 11:00 sati.  
PRIJAVA: 15:00 sati / ODJAVA: 12:00 sati

## DOBRO DOŠLI U HOTEL BAŠTINA FERMAI